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Ata da Trigésima Quinta Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores de Macaparana, segundo 
período do ano de 2021. Aos dias 13 do mês de dezembro do ano de 2021 em Macaparana, 
Estado de Pernambuco no Salão da Casa Dr. Benjamin Mariz localizada na Av. João Francisco 
N° 110 onde se encontra instalada a Câmara de Vereadores deste Município. Ali às quatorze 
horas encontra-se presente o Exmo. Sr. José Paulo Medeiros da Silva, Presidente da 
supramencionada Câmara de Vereadores, presentes também se encontram os Exmos. Srs. 
Vereadores Adaias Lucena dos Santos JR e Fillipe Francisco Guedes Cavalcanti, Io e 2o 
Secretários da Mesa da Câmara respectivamente. Bem como os demais pares: José Iranilton de 
Santana, José Antônio da Silva, José Aguinelo de Arruda Filho, Jones Fernando de Lima 
Moura, Josias Alexandre Alves da Silva, Ricardo Alexandre Xavier Coutinho da Silva, 
Heronildo Ponciano de Lemos e Pedro de Morais Vieira. Visto que todos os vereadores 
estavam presentes no recinto da sessão o Exmo. Sr. p~esnicnte José Paulo Medeiros da Silva 
deu início aos trabalhos solicitando a leitura de um trecho bíblico e colocou a Ata da sessão 
anterior em discussão, depois em votação a qual foi aprovada por unanimidade e em seguida 
determinou que o Primeiro Secretário fizesse a leitura das proposições: Apresentado o Projeto 
de Lei n° 19/2021 de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre a abertura de credito 
adicional especial ao orçamento geral do município e dá outras providências. Após a 
apresentação o Presidente solicita o Regime de Urgência ao mesmo, colocado em votação o 
mesmo foi aprovado por unanimidade e em seguida envíftdo para as comissões. Na seqüência 
foi colocado em votação e foi aprovado por unanimidade o Regime de Urgência dos seguintes 
Projetos de Lei de autoria do Executivo Municipal: Projeto de Lei n° 20/2021 que dispõe sobre 
a retirada das arvores fíous benjamina que estão provocando danos a patrimônios públicos e 
privados. Projeto de Lei n° 21/2021, que dispõe «obre a interveniência da prefeitura de 
Macaparana em operações de crédito para servidores e dá outras providências. Projeto de Lei 
n° 22/2021 que dispõe sobre a concessão de bolsas de estudos aos servidores públicos 
municipais e dá outras providências. Projeto de Lei n° 23 ' '.021 que modifica o artigo 2o da Lei 
971/2013 e o artigo 5o da Lei 1.209/2021 e dá outu- crovú»êndaí. Projeto de Lei n° 24/2021 
que dispõe sobre o pagamento do mais fundeb 2021 aos profissíónais integrantes da educação 
básica municipal utilizando recursos provenientes do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento 
da Educação básica e valorização dos profissionais da educação referente ao exercício 
financeiro de 2021. Projeto de Lei r r  25/2021 que institui o fundo municipal da pessoa idosa 
do município de Macaparana. Projeto de Lei n° 25/202- que dispõe sobre modifica a Lei 
Complementar n° 1.235/2021. Projeto de Lei n° 27'202 í que revoga a Lei Municipal n° 
973/2013 e dá outras providências. Projeto de Lei n° ?8/?í>21 oue dispõe sobre a autorização a 
pedido do servidor público para desconto em folha de oagafnento para doações e dá outras 
providências. Projeto de Lei n° 29/2021 que institui o dia municipal do doador voluntário de 
sangue, a semana municipal de incentivo à doação de sang .te e dispõe sobre incentivos a doação 
de sangue no âmbito do município de Macaparana. a pós a votação do regime de urgência os 
Projetos de Leis n° 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28 e 29/202 ( foram enviado para as comissões 
competentes. Vereador Jones Fernando solicita que o Presidente chame a atenção das 
Comissões para que se reúnam no intuito de emitir os dev. dos at eceres destes projetos os quais 
foram aprovados o regime de urgência. Foi enviado oara a comissão o Projeto de Resolução n° 
006/2021 de autoria do Vereador José Paulo Medeiros da Silva e assinado pelos vereadores 
José Iranilton, Pedro Morais, Heronildo Ponciano, Ricardo Alexandre, Jones Fernando e Josias
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Alexandre, que dispõe sobre modificações na Lei Orgâa-ee. do Município de Macaparana. 
Requerimento n° 70/2021 de autoria do Vereador José Paiuo Medeiros da Silva, solicitando 
Voto de Aplauso para Pastor Igor Mateus de Medeiros França e pelo aniversário de sete anos 
da Igreja Evangélica Pentecostal -  Ministério Restaurando /idas em Pernambuco. Vereador 
José Paulo diz apresentar este voto de aplauso era reconhecimento do trabalho que a Igreja tem 
desenvolvido aqui em Macaparana, pois além do trabalhar a espiritualidade das pessoas também 
trabalha a questão social. A Igreja Pentecostal Ministério Restaurando Vidas tem feito este 
trabalho, resgatando vidas e restaurando pessoas e nós nos sentimos felizes por isso e por 
reconhecer este trabalho. Após os apartes o 5Requerir:en o n° 70/2021 foi aprovado por 
unanimidade. Neste momento o Presidente convida o Pasto»- Igor para fazer uso da tribuna da 
Casa, onde o mesmo agradeceu pelo reconhecimento e falou ore-> emente sobre o trabalho desta 
Igreja e da obra que o Senhor destifuiu em sua vidn, alem dos projetos idealizados e que logo 
estão sendo colocados em prática. Requerimento n° 7 ] /2021 de autoria do Vereador José Paulo 
Medeiros da Silva, splic^MÍiõ voto de Aplauso para Roberto Raimundo da Silva, pela 
realização do Sexto Festival de Violeiros de Macaparana. Vereador José Paulo diz que e com 
muita alegria que hoje apresenta este voto de aplauso rara Roberto Raimundo pelo sexto evento 
de cantoria que o mesíSo encabeçou desde a primeira edição. Estende este voto de aplauso para 
sua filha pela sua apresentação no festival com uma l eolamação de poesia digna de 
reconhecimento e certamente terá uma brilhante •traj,̂ r > .  ■"ultural, pois o dom Deus já  deu. 
Colocado em votação o Requerimento n° 71/2021 foi aprovado por unanimidade. Em seguida 
o Presidente abre espaçg na tribuna da Casa para que o homenageado possa prestar seus 
agradecimentos o qual fez também em forma de cantoria. Indicação n° 130/2021 de autoria do 
Vereador José Aguinelo de Arruda Filho, solicitando no Fx no. Prefeito Paulo Barbosa da Silva, 
que possa inserir no Portal da Transparência os valores* arrecadados com a utilização das 
quadras do município e que sejam cobrados através cu- i; o tetos bancários. Vereador José 
Aguinelo diz que este é mais um pedido de alguns desrv -fist as do município, pois os mesmos 
relatam a falta de estrutura das quadras do municí.••'•>. ía: • -i de materiais, e questionam como 
estes recursos são utilizados, se são utilizados para manutenção das mesmas. O ideal seria que 
o uso das quadras pelos macpaíànenses não fosse cobrado, pois todos os custos gastos nas 
quadras são pagos pela prefeitura. Solicita que a indicação se i) alterada antes de ser colocada 
em votação. Após os debates e a alteração da Indicação n° i 30/2021 foi colocada em votação e 
foi aprovada por unanimidade. Foi aprovado por unan:midade c Prcjeto de Lei n° 13/2021 de 
autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre a Lei cie Diretrizes Orçamentárias para o 
exercício financeiro de 2022. Foi aprovado por unanimicteae o Projeto de Lei n° 14/2021 de 
autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre o Pltho Plurianual do período de 2022 a 
2025. Foi aprovado por unanimidade o Projeto de Lei n° ]8'2021 de autoria do Executivo 
Municipal, que altera o artigoSexto da Lei n° 1.) 23/20 \ 8 Foi aprovado por unanimidade o 
Projeto de Lei n° 33/2021 dc autoria do Vereador Jones Fernando de Lima Moura, que dispõe 
sobre a denominação do reservatório de água e do sistema de abastecimento que atende 
moradores dos sítios Palma e Japaranduba. Foi apiovado por unanimidade o Projeto de 
Resolução n° 007/2021 de autoria do Vereador Jones rem ando de Lima Moura, que concede 
Título de Cidadão Macaparanense ao Ilustríssimo Senhor Airon de Paula Gomes. Foi formada 
a comissão especial com os Vereadores José Iraniltor, José Antônio e Ricardo Alexandre para 
deliberar sobre Proposição de Honraria de autoria do Veveado: Jones Fernando de Lima Moura.
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Leitura da resposta da Promotoria de Justiça d "X. ' ibre as matérias apresentadas e 
deliberadas nesta Casa sobre a situação da feita de .% ... n i u Jade. Sem mais nada em pauta o 
Presidente faculta a palavra aos vereadores no lemu Xv c J . ,  is e n te  sessão: Vereador Ricardo 
Alexandre fala sobre uma obra que vem sendo íe ^ b a  lr n? cidade diante das dificuldades de 
abastecimento de água e da incompetência por pu : ESA que arrecada um grande
recurso por parte dos macaparanenses, mas não investe em nda para melhorar o abastecimento 
de água na cidade. Não temos um reservatório decente na cidade. Fala sobre as instalações de 
poços artesianos na cidade com vasão de água o rvf»riente psra earantir o abastecimento em 
diversas áreas da zona rural. Foram dezêSsjéte. p:;e. perfurados no total com a ajuda do 
Deputado Estadual Antônio Moraes e do Depurado Federa! Eduardo da Fonte, onde os mesmos 
já  anunciaram que estão buscando recursos para a eifür«câo oe mais outros. Sem mais nada a 
tratar, o Presidente José Paulo Medeiros da Silva : u ; c \  ,i presença de todos, encerrou a 
presente sessão e marcou a próxima para o dia 16 de dezembro, às dez horas no mesmo local, 
salvo motivo de força maior. Depois mandou lavrar a ata que lida e achada conforme todos os 
vereadores presentes e üna lm en t^ ím j a S ec re tá^ E ! CristinaJ&odngues de Ljma.
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